

令和3年度 第6回
栃木東部地域会議 会議録

令和3年10月28日(木)
栃木市大宮公民館 中会議室

栃木東部地域まちづくりセンター

会 議 録

会議の名称	令和3年度第6回栃木東部地域会議
開催日時	令和3年10月28日(木) 19時 開会 20時30分 閉会
開催場所	大宮公民館 中会議室
出席者氏名	別紙1のとおり
欠席者氏名	別紙1のとおり
事務局職員職氏名	別紙1のとおり
その他出席者等	別紙1のとおり
会議事項	別紙2のとおり
会議の公開又は 非公開の別	公開
傍聴人の数	0人
その他必要事項	
会議の経過	
発言者	議題・発言内容・決定事項
事務局	<p>1 開会</p> <p style="text-align: center;">——開会——</p> <p>2 会長あいさつ</p> <p>3 議事</p> <p>栃木市地域づくり推進条例第9条の規定により、柏崎会長による議事進行。 <本日の出席委員数の報告> 本日の出席委員13名(委員総数16名) 過半数以上の委員の出席であるため本日の会議は成立</p> <p>(1) 「栃木市総合計画」に掲載のある地域計画(地域重点事項)について(意見聴取)</p> <p><説明></p> <p>・資料1に基づき説明。</p> <p>・地域重点事項の各地域間のバランスはどのように考えているのか。栃木地域の記載されている内容から国府地区には該当する事項が少なく、旧町の記載内容と比べると割を食っている印象がある。</p> <p>・地域間でバランスをとりながら記載するよう努めたい。</p> <p>・理想を絵に描くという事だが、計画を建てた事項について検証がされていない。財政問題や企業誘致についても、市の考えを掲載すべきだ。</p> <p>・財政についても、10年後の目標値をたてる。結果については、市民会議で数値を示して、現状と今後の課題、目標を達成しなかった場合は検証を行う</p>
総合政策課 A 委員	
総合政策課 B 委員	
総合政策課	

<p>会長</p>	<p>としている。目標値については P42 以降に掲載されているので、皆様の期待に沿えるようにしていきたい。</p> <ul style="list-style-type: none"> 意見は各自事務局まで提出をお願いします。
<p>事務局 A 委員</p>	<p>(2) 地域予算提案事業について</p> <p>〈説明〉</p> <ul style="list-style-type: none"> 資料 2 に基づき説明。 これから議論するにあたり、各事業の費用が分からないと話が進まないと思うのだが。
<p>事務局 B 委員</p>	<ul style="list-style-type: none"> 地域予算の提案は年末まで受け付ける事としている。事業費については、出された提案の全てを算出するのは不可である事から、ある程度事業を絞り算出したい。 大宮北小の校庭遊具について、9月に大宮地区自治会連合会長として市教育長に使用禁止の遊具の撤去をするよう要望書を提出してきた。その結果、10月下旬に撤去作業を行ったとの連絡があった。今回は撤去したのみであり、遊具の再整備は未定であることから、地域予算での整備を検討してもらいたい。
<p>C 委員</p>	<ul style="list-style-type: none"> 公民館トイレ改修事業について、衛生面を気にして和式トイレが良いという人もいるので、全てを洋式ではなく、一部残す事も検討してもらいたい。
<p>D 委員</p>	<ul style="list-style-type: none"> 公民館の利用者は年間2万3千人である。和式トイレだと非常に不便である。今回の地域予算で改修しないと、今後の改修は難しいと思っている。
<p>A 委員</p>	<ul style="list-style-type: none"> 野州大塚駅の自転車置場整備事業について、候補地が東武鉄道所有地であるとの事だが、隣の野州平川駅はどうか。
<p>B 委員</p>	<ul style="list-style-type: none"> 東武鉄道の土地を市が借用して、自転車置場として利用している。管理を市から自治会に委託されて、自治会でゴミ拾いや除草等行っている。
<p>A 委員</p>	<ul style="list-style-type: none"> 隣駅の前例があるのだから、野州大塚駅周辺の空き地を借りて、駐輪場として地域予算を活用して整備したら良いのでは。
<p>E 委員</p>	<ul style="list-style-type: none"> 児童・生徒の安全を確保する事業について、大宮北小付近に都市計画道路が建設中であるが、交差点に交通指導員が配置される予定であると聞いた。
	<p>4 その他</p> <ul style="list-style-type: none"> 第7回栃木東部地域会議について 令和3年11月25日（木）国府公民館にて開催予定 8月会議が中止となったので、その分を12月に実施する。 第8回栃木東部地域会議 令和3年12月23日（木）国府公民館
	<p>5 閉会</p> <p style="text-align: center;">——閉会——</p> <p style="text-align: center;">（会議終了時刻 午後8時30分）</p>

別紙1 出席者及び事務局

〈出席者（委員）〉

会 長	柏崎 桂二	副会長	出井 康夫
委 員	赤間 シズ子	委 員	大木 泰正
委 員	大橋 哲夫	委 員	柏崎 章吉
委 員	古山 美代子	委 員	内藤 實
委 員	中村 康子	委 員	穂坂 孝司
委 員	増山 由美	委 員	松崎 文子
委 員	森川 剛		

〈欠席者（委員）〉

委 員	大武 真一	委 員	島田 研
委 員	長 昌光		

〈事務局〉

中嶋 美佐	(栃木東部地域まちづくりセンター所長兼国府公民館長)
潮田 美紀	(大宮公民館館長)
田中 賢太	(国府公民館主査)

〈その他出席者〉

横倉 延男	(総合政策課 課長)
森下 義浩	(総合政策課 主幹)
岡 正美	(総合政策課 主査)

別紙2 会議事項及び配付資料一覧

<会議事項>

1 開 会

2 会長あいさつ

3 議 事

(1) 「栃木市総合計画」に掲載のある地域計画（地域重点事項）について（意見聴取）

(2) 地域予算提案事業について

4 その他

- ・ 次回の開催予定について

6 閉 会

<配付資料一覧>

- ・ 「栃木市総合計画」に掲載のある地域計画（地域重点事項）資料1
について（意見聴取）

- ・ 栃木市総合計画《後期基本計画》【概要版】

- ・ 地域課題の提案について 資料2

- ・ 7月29日実施 現地確認作業の概要について 資料2-1

- ・ 令和3年度地域予算提案事業の進捗状況について 資料2-2